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:: Logline
[bookmark: _Hlk139379257]La cineasta Lina Soualem viatja enrere en el temps i l’espai per capturar les històries transmeses per quatre generacions de dones palestines de la seva família.
:: Sinopsi curta 
Deixant enrere el seu poble per seguir el seu somni de convertir-se en actriu, Hiam Abbass també va deixar-hi la seva mare, àvia i set germanes. Trenta anys després, la seva filla cineasta Lina, torna amb ella per recórrer els llocs desapareguts entre els records dispersos de quatre generacions de dones palestines.
:: La història
Amb vint anys, Hiam Abbass va deixar el seu poble natal palestí per seguir el seu somni de convertir-se en actriu a Europa, deixant enrere la seva mare, àvia i set germanes. Trenta anys després, la seva filla cineasta Lina torna amb ella al poble i qüestiona per primer cop les decisions preses per la seva mare, el seu exili triat i la forma en què les dones de la seva família han influït en ambdues vides. Situada entre el passat i el present, Bye Bye Tiberias reuneix imatges d'avui, gravacions familiars dels anys noranta i arxius històrics per retratar quatre generacions de dones palestines que mantenen viva la seva història i llegat a través de la força dels seus llaços, malgrat l'exili, la despossessió i el desamor.
:: La direcció
Lina Soualem és una cineasta i actriu franc-palestí-algeriana, nascuda i radicada a París. Després d'estudiar Història i Ciències Polítiques en la Universitat La Sorbona, va començar a treballar en periodisme i com a programadora en festivals de cinema, buscant combinar els seus interessos pel cinema i l'estudi de les societats àrabs contemporànies. Lina va treballar com a programadora per al Festival Internacional de Cinema de Drets Humans a Buenos Aires i el Festival Palest’In&Out a París, entre altres. En 2019, va llançar el seu primer llargmetratge documental, El seu Algèria. En aquests últims anys, Lina va actuar en tres llargmetratges dirigits per Hafsia Herzi, Hiam Abbass i Rayhana. Bye Bye Tiberias és el seu segon llargmetratge documental que ha estat projectat a tot el món. Actualment, treballa com a autora i assistent de direcció en ficcions, documentals i sèries de televisió.
:: Fitxa tècnica
Direcció: Lina Soualem
Producció: Beall Productions
Cinematografia: Frida Marzouk
Edició: Gladys Joujou
Distribución: DocsBarcelona Distribution


:: Premis i festivals
· Venice Film Festival – Giornate degli Autori, Italy, 2023
· Toronto Film Festival, Canada (North American Premiere 2023)
· BFI London Film Festival (UK Premiere), 2023
· Palm Springs International Film Festival, USA, 2024
· IDFA (Dutch Premiere), The Netherlands, 2023
· Docs Barcelona, Secció Docs&Love, 2024

